

City of Ann Arbor

Legislation Details (With Text)

File #:	12-1518	Version: 1	Name:	12/3/12 - CPC Resolution in S Action	Support of Climate		
Туре:	Report or Communication		Status:	Filed			
File created:	12/3/2012		In control:	City Council			
On agenda:	12/3/2012		Final action:	12/3/2012			
Enactment date:			Enactment #:				
			Communication from the City Planning Commission to City Council - Ann Arbor City Planning Commission Resolution Supporting Adoption of the Ann Arbor Climate Action Plan				
Title:			•	2			
Title: Sponsors:			•	2			
			•	2			
Sponsors:			•	2			
Sponsors: Indexes:	Commissio		orting Adoption of	2			
Sponsors: Indexes: Code sections:	Commissio	on Resolution Supp g Commission Reso	orting Adoption of	the Ann Arbor Climate Action P			

Communication from the City Planning Commission to City Council - Ann Arbor City Planning Commission Resolution Supporting Adoption of the Ann Arbor Climate Action Plan